

市政府召开第二十二次常务会

研究巡视整改、乡村振兴等事宜

信阳消息(记者 李浩) 11月2日,市长尚朝阳主持召开第二十二次常务会,传达学习10月31日中央政治局会议精神,研究巡视整改和乡村振兴等事宜。

王新会、李正军、胡亚才、邵春杰、邵华、郑先明出席会议,李群茂、霍勇、周保林应邀出席会议。

会议传达了10月31日中央政治局会议精神。会议指出,中央政治局会议准确研判当前经济形势,科学制定应对举措,对下一步经济工作提出了明确要求。市政府班子成员、各组成部门要认真学习贯彻会议精神,强化责任担当、狠抓工作落实,确保完成全年各项目标任务。要加强政策研究,尤其是围绕《国务院办公厅关于保持基础设施领域补短板力度的指导意见》,在脱贫攻坚、铁路、公路、航运、农业农村、生态环

保、社会民生等重点领域积极谋划争取重大项目,摸清底数、明确重点,加快补齐发展短板,保持经济平稳健康发展。

会议传达了全省实施乡村振兴战略工作会议会议精神。会议指出,实施好乡村振兴战略对我们适应农业农村形势变化,做好新时代“三农”工作具有重要意义。要做好规划,提前谋划我市乡村振兴工作实施规划,贯彻上级要求,结合信阳实际,力争“走在前列”。要突出重点,乡村振兴工作的核心和关键是增加农民的收入,要把重点放在产业兴旺上,把信阳资源优势转化成产业优势,促进特色农业发展,加快一二三产融合。要布点探索,根据各地情况,发展不同类型的试点,探索符合信阳实际的乡村振兴之路。要做好向上争取的文章,积极争取上级支持,解决发展过程中

遇到的困难。

会议研究了中央环保督察“回头看”反馈意见整改工作有关事宜。会议指出,各级各部门要切实将督察整改作为一项重要政治任务,常抓不懈、长时不放。要明确整改任务,建立台账,逐条整改,举一反三,从严整改,特别是涉及行业的重复案件,要明确行业主管人员责任,确保尽快整改到位。要明确整改时限,尤其是对到期未完成的案件,要强化督查,保质保量完成整改任务。要明确整改实效,组织公检法联合执法,加大惩戒,切实让不法企业感受到环保执法的威慑力;要履职尽责,整改一个交办一个,以实际行动向党中央国务院、省委省政府和全市人民交上一份满意的答卷。

会议还研究了其他事项。

弘扬红色文化 传承红色基因

“大别山杯”鄂豫皖三省四市红色故事大赛在新县举行



图为比赛现场 本报记者 程云 摄

信阳消息(记者 程云)金秋十月、丹桂飘香。11月3日,“大别山杯”鄂豫皖三省四市红色故事大赛在新县大别山干部学院举行。来自信阳市、湖北省黄冈市、安徽省安庆市、六安市三省四市的24名选手参加了比赛。

本次大赛由中共信阳市委宣传部、中共黄冈市委宣传部、中共六安市委宣传部、中共安庆市委宣传部主办,鄂豫皖革命纪念馆、大别山干部学院、中共新县县委宣传部承办。活动旨在进一步挖掘大别山精神的深刻内涵,弘扬红色文化,传承红色基因,培育担当民族复兴大任的时代新人。大赛自10月8日正式启动以来,鄂豫皖三省四市宣传部、红色景区等各单位踊跃参与、积极配合。

比赛现场,24名优秀选手用真挚朴素的语言,饱含深情地讲述了大别山革命老区红色故事和新中国成立以来老区干部群众继承弘扬大别山精神,在社会主义革命和建设、改革开放特别是党的十八大以来涌现出的先进人物事迹。一个个感人至深、发人深省的故事,生动的语言、动情的讲述赢得了评委和在场观众的阵阵掌声。经过专业评委的综合评分,大赛最终评选出了特等奖1名、一等奖3名、二等奖6名,14名选手获优秀奖。

我市选手梅昊凭借参赛作品《一件珍贵的大衣》荣获一等奖,她告诉记者:“我是鄂豫皖革命纪念馆的一名讲解员,身为一个红色文化宣讲人,我希望通过这次比赛,能够弘扬我们的大别山精神,把红色的种子播种在每一个人心中。”

来自安徽省安庆市的选手徐能以参赛作品《陈延年:碧血丹心 风骨长存》荣获优秀奖。在她看来,名次只是其次,更重要的是她收获了一次红色教育与红色精神的洗礼。“我希望通过这次比赛让更多人听到红色故事,了解红色历史,感受红色情怀。”



11月2日,信阳车站施工改造工程现场。据了解,信阳车站北站房主体工程已经完工,正在进行内外部装修作业,同时,南站房、站台、风雨棚、地下通道等老旧设施也正在加紧推进施工改造之中,计划于2018年12月15日完成站房室内外装修及设备安装调试。新站房候车面积为4000平方米,增加无障碍设施、中央空调等,并将实现市民外出公铁零换乘。

本报记者 郝光 王哲 摄

施工正酣

商城高山茶热销农交会

客商反响强烈,现场达成40余万斤采购意向

信阳消息(曹良刚)11月2日,第十六届中国国际农产品交易会暨第二十届中国中部(湖南)农业博览会在湖南长沙开幕,4000家企业、16000种产品参展。据了解,中国国际农产品交易会已成为我国农业领域规模最大、规格最高、最具权威和影响力的品牌展会。本届农交会以“质量兴农、品牌强农、绿色发展、乡村振兴”为主题,直观展现中国农业农村发展成就,为中外农业

交流合作搭建平台。

商城县在本届农产品交易会上作为河南省唯一一个县区代表,被农业农村部选定参加全国贫困地区农产品产销对接大型公益活动。商城县县长借助CCTV-7“产业扶贫在行动”平台,在产销对接会上对商城高山茶进行了重点宣传推介,并介绍了商城高山茶在产业扶贫中的巨大带动作用。推介会现场,助力团对商城高山茶大加

赞,客商反响强烈,现场达成40余万斤采购意向。

陆羽《茶经》曰:“淮南(茶),以光州上”。商城时为光州茶叶主产区。历史上商城茶曾被列为“贡茶”。商城高山茶是信阳毛尖茶中的珍品,生长在海拔500米以上的高山上。它叶芽嫩绿,汤色清亮,香高味浓,回味甘甜,耐冲泡。目前该县高山茶年产400万斤,茶农年均增收5000元以上。